
VK VKS VKD
Trince specializzate per vigneti e frutteti

Specialized mulchers for vineyards and orchards 

Trituradoras especializadas para viñedos y frutales 

CARATTERISTICHE - SPECIFICATIONS - CARACTERISTICAS

VKD 155
Caratteristiche tecniche
Technical specifications 
Características técnicas

VKD 170 VKD 190 VKD 230

Attacco
Linkage 
Enganche 

1° e 2° categoria
category 1 - 2
1- 2 categoría

1718 1906 2094 2282
Larghezza di lavoro
Working width 
Anchura de trabajo

1852 2040 2230 2418
Larghezza massima della testata
Overall width of the cutting head 
 Anchura máxima del cajón de trituración 

Numero giri presa di forza
PTO transmission speed 
Frecuencia de rotación t.d.f. 

mm

mm

rpm 540 540 540 540

60 - 100 65 ÷ 100 70 - 100 75 - 100

44 - 74 48 ÷ 74 51 - 74 55 - 74

Potenza trattrice compresa tra

Tractor power requirement ranging from 

Potencia tractor incluida entre 

CV

kW

Ruota libera
Free wheel 
Rueda libre

Sul gruppo rinvio - Integrated in gearbox  - Integrada en la caja

Trasmissione del rotore
Rotor drive
Transmisión rotor 

N. 3
Cinghie SPBX
SPBX belts
Correas SPBX

N. 3
Cinghie SPBX
SPBX belts
Correas SPBX

N. 3
Cinghie SPBX
SPBX belts
Correas SPBX

N. 4
Cinghie SPBX
SPBX belts
Correas SPBX

Diametro del rotore
Rotor tube diameter
Diámetro rotor

mm 425 425 425 425

Velocità di rotazione del rotore 
Rotor speed
Velocidad de rotación rotor

rpm 2325 2325 2325 2325

Velocità lineare dei coltelli 
Blades linear speed
Velocidad lineal de cuchillas

m/s 52

01-08

04-09L

Numero di coltelli

Number of knives

Número de cuchillas

Regolazione dell’altezza
Height control 
Control de altura

Rullo, ruote - Roller, wheels  - Rodillo, ruedas

Peso Minimo - Massimo
Minimum - maximum weight
Peso mínimo – máximo

kg
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Concessionario / dealer / distribuidor

40062 MOLINELLA (Bologna) - Italy - Tel. +39 051 881444
Fax +39.051.88.27.03 - www.nobili.com - info@nobili.com

VKD 210

1° e 2° categoria
category 1 - 2
1- 2 categoría

1° e 2° categoria
category 1 - 2
1- 2 categoría

1° e 2° categoria
category 1 - 2
1- 2 categoría

1° e 2° categoria
category 1 - 2
1- 2 categoría

1530

1665

540

50 - 100

37 - 74

Spostamento laterale
Offset
Desplazamiento lateral

mm 455 450 450 450360

06

N. 3 Cinghie SPBX
SPBX belts
Correas SPBX

425

2325

52 525252

32 36 484440

16 18 242220

16 18 242220

510 560 715640600

VK95
Caratteristiche tecniche
Technical specifications 
Características técnicas

VK115
VK 135
VKS 135

Attacco
Linkage 
Enganche 

1° categoria
category 1
1 categoría

1154 1342 1530 1718
Larghezza di lavoro
Working width 
Anchura de trabajo

1266 1474 1662 1850
Larghezza massima della testata
Overall width of the cutting head 
 Anchura máxima del cajón de trituración 

Numero giri presa di forza
PTO transmission speed 
Frecuencia de rotación t.d.f. 

mm

mm

rpm 540 540 540 540

40 - 70 45 - 70 50 - 70 55 - 70

29 - 51 33 - 51 37 - 51 40 - 51

Potenza trattrice compresa tra

Tractor power requirement ranging from 

Potencia tractor incluida entre 

CV

kW

Ruota libera
Free wheel 
Rueda libre

Sul gruppo rinvio - Integrated in gearbox  - Integrada en la caja

Trasmissione del rotore
Rotor drive
Transmisión rotor 

N. 2
Cinghie SPBX
SPBX belts
Correas SPBX

N. 2
Cinghie SPBX
SPBX belts
Correas SPBX

N. 3
Cinghie SPBX
SPBX belts
Correas SPBX

N. 3
Cinghie SPBX
SPBX belts
Correas SPBX

Diametro del rotore
Rotor tube diameter
Diámetro rotor

mm 400 400 400 400

Velocità di rotazione del rotore 
Rotor speed
Velocidad de rotación rotor

rpm 2218 2218 2218 2218

Velocità lineare dei coltelli 
Blades linear speed
Velocidad lineal de cuchillas

m/s 46

01-08

04-09L

Numero di coltelli

Number of knives

Número de cuchillas

Regolazione dell’altezza
Height control 
Control de altura

Rullo, ruote - Roller, wheels  - Rodillo, ruedas

Peso Minimo - Massimo
Minimum - maximum weight
Peso mínimo – máximo

kg

1° categoria
category 1
1 categoría

1° categoria
category 1
1 categoría

1° categoria
category 1
1 categoría

1° categoria
category 1
1 categoría

996

1078

540

35 - 70

26 - 51

Spostamento laterale
Offset
Desplazamiento lateral

mm 185 200 (VK)
280 (VKS)

96

06

N. 3
Cinghie SPBX
SPBX belts
Correas SPBX

400

2218

46 464646

20 24 363228

10 12 181614

10 12 181614

290 330 440400 - 420360 - 365

VK 155
VKS 155 VKS 175

200 (VK)
280 (VKS) 450

VK / VKS – Fiancata bassa, arrotondata e senza sporgenze delle 
viti per avvicinarsi alle piante – 
Low profile and rounded side frame - no protrusions - to get closer 
to plants
Costado bajo, redondeado y sin salientes de la vid para llegar cerca 
de la planta

VK / VKS – Idonea alla trinciatura di erba e sarmenti in filari 
molto stretti – 
Ideal for the shredding of grass and pruning in narrow vineyards 
Adecuada a la trituración de hierba y sarmientos en hileras muy 
estrechas

VKD – Idonea alla trinciatura di sarmenti fino a 8 cm di 
diametro – Suitable for the shredding of pruning up to 8 cm 
diameter – 
Adecuada a la trituración de sarmientos hasta 8 cm de 
diámetro

VKD – Fiancata bassa e arrotondata per passare senza 
impedimenti sotto i rami più bassi – Low profile and roun-
ded side frame for going easily under the lowest branches - 
Costado bajo y redondeado para pasar sin obstáculos abajo 
de las ramas más bajas

VK / VKS – Denti di raccolta per sollevare meglio i sarmenti 
da terra – Collection rakes for easier pruning collection from the 
ground-  Dientes de recogida para levantar mejor los sarmientos 
del suelo 

VKD – Disponibile anche con disco idraulico interfilare (op-
tional) – Available also with swing arm (optional) – Disponible 
también con disco hidráulico (opcional)

Universale: legna, erba. 
Universal: wood, grass.
Universal: leña, hierba

Coltello a paletta: erba. 
Palle knife: grass.
Cuchilla paleta: hierba

Universale snodato: erba. 
Articulated universal: grass.
Universal aticulado: hierba

Mazza snodata: erba. 
Articulated hammer: grass.
Martillo cuchara móbile: hierba

Mazza: legna, erba. 
Hammer: wood, grass.
Martillo cuchara: leña, hierba
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VK VKS VKD
Trince specializzate per vigneti e frutteti

Specialized mulchers for vineyards and orchards 

Trituradoras especializadas para viñedos y frutales 

CARATTERISTICHE - SPECIFICATIONS - CARACTERISTICAS

VKD 155
Caratteristiche tecniche
Technical specifications 
Características técnicas

VKD 170 VKD 190 VKD 230

Attacco
Linkage 
Enganche 

1° e 2° categoria
category 1 - 2
1- 2 categoría

1718 1906 2094 2282
Larghezza di lavoro
Working width 
Anchura de trabajo

1852 2040 2230 2418
Larghezza massima della testata
Overall width of the cutting head 
 Anchura máxima del cajón de trituración 

Numero giri presa di forza
PTO transmission speed 
Frecuencia de rotación t.d.f. 

mm

mm

rpm 540 540 540 540

60 - 100 65 ÷ 100 70 - 100 75 - 100

44 - 74 48 ÷ 74 51 - 74 55 - 74

Potenza trattrice compresa tra

Tractor power requirement ranging from 

Potencia tractor incluida entre 

CV

kW

Ruota libera
Free wheel 
Rueda libre

Sul gruppo rinvio - Integrated in gearbox  - Integrada en la caja

Trasmissione del rotore
Rotor drive
Transmisión rotor 

N. 3
Cinghie SPBX
SPBX belts
Correas SPBX

N. 3
Cinghie SPBX
SPBX belts
Correas SPBX

N. 3
Cinghie SPBX
SPBX belts
Correas SPBX

N. 4
Cinghie SPBX
SPBX belts
Correas SPBX

Diametro del rotore
Rotor tube diameter
Diámetro rotor

mm 425 425 425 425

Velocità di rotazione del rotore 
Rotor speed
Velocidad de rotación rotor

rpm 2325 2325 2325 2325

Velocità lineare dei coltelli 
Blades linear speed
Velocidad lineal de cuchillas

m/s 52

01-08

04-09L

Numero di coltelli

Number of knives

Número de cuchillas

Regolazione dell’altezza
Height control 
Control de altura

Rullo, ruote - Roller, wheels  - Rodillo, ruedas

Peso Minimo - Massimo
Minimum - maximum weight
Peso mínimo – máximo

kg
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Concessionario / dealer / distribuidor

40062 MOLINELLA (Bologna) - Italy - Tel. +39 051 881444
Fax +39.051.88.27.03 - www.nobili.com - info@nobili.com

VKD 210

1° e 2° categoria
category 1 - 2
1- 2 categoría

1° e 2° categoria
category 1 - 2
1- 2 categoría

1° e 2° categoria
category 1 - 2
1- 2 categoría

1° e 2° categoria
category 1 - 2
1- 2 categoría

1530

1665

540

50 - 100

37 - 74

Spostamento laterale
Offset
Desplazamiento lateral

mm 455 450 450 450360

06

N. 3 Cinghie SPBX
SPBX belts
Correas SPBX

425

2325

52 525252

32 36 484440

16 18 242220

16 18 242220

510 560 715640600

VK95
Caratteristiche tecniche
Technical specifications 
Características técnicas

VK115
VK 135
VKS 135

Attacco
Linkage 
Enganche 

1° categoria
category 1
1 categoría

1154 1342 1530 1718
Larghezza di lavoro
Working width 
Anchura de trabajo

1266 1474 1662 1850
Larghezza massima della testata
Overall width of the cutting head 
 Anchura máxima del cajón de trituración 

Numero giri presa di forza
PTO transmission speed 
Frecuencia de rotación t.d.f. 

mm

mm

rpm 540 540 540 540

40 - 70 45 - 70 50 - 70 55 - 70

29 - 51 33 - 51 37 - 51 40 - 51

Potenza trattrice compresa tra

Tractor power requirement ranging from 

Potencia tractor incluida entre 

CV

kW

Ruota libera
Free wheel 
Rueda libre

Sul gruppo rinvio - Integrated in gearbox  - Integrada en la caja

Trasmissione del rotore
Rotor drive
Transmisión rotor 

N. 2
Cinghie SPBX
SPBX belts
Correas SPBX

N. 2
Cinghie SPBX
SPBX belts
Correas SPBX

N. 3
Cinghie SPBX
SPBX belts
Correas SPBX

N. 3
Cinghie SPBX
SPBX belts
Correas SPBX

Diametro del rotore
Rotor tube diameter
Diámetro rotor

mm 400 400 400 400

Velocità di rotazione del rotore 
Rotor speed
Velocidad de rotación rotor

rpm 2218 2218 2218 2218

Velocità lineare dei coltelli 
Blades linear speed
Velocidad lineal de cuchillas

m/s 46

01-08

04-09L

Numero di coltelli

Number of knives

Número de cuchillas

Regolazione dell’altezza
Height control 
Control de altura

Rullo, ruote - Roller, wheels  - Rodillo, ruedas

Peso Minimo - Massimo
Minimum - maximum weight
Peso mínimo – máximo

kg

1° categoria
category 1
1 categoría

1° categoria
category 1
1 categoría

1° categoria
category 1
1 categoría

1° categoria
category 1
1 categoría

996

1078

540

35 - 70

26 - 51

Spostamento laterale
Offset
Desplazamiento lateral

mm 185 200 (VK)
280 (VKS)

96

06

N. 3
Cinghie SPBX
SPBX belts
Correas SPBX

400

2218

46 464646

20 24 363228

10 12 181614

10 12 181614

290 330 440400 - 420360 - 365

VK 155
VKS 155 VKS 175

200 (VK)
280 (VKS) 450

VK / VKS – Fiancata bassa, arrotondata e senza sporgenze delle 
viti per avvicinarsi alle piante – 
Low profile and rounded side frame - no protrusions - to get closer 
to plants
Costado bajo, redondeado y sin salientes de la vid para llegar cerca 
de la planta

VK / VKS – Idonea alla trinciatura di erba e sarmenti in filari 
molto stretti – 
Ideal for the shredding of grass and pruning in narrow vineyards 
Adecuada a la trituración de hierba y sarmientos en hileras muy 
estrechas

VKD – Idonea alla trinciatura di sarmenti fino a 8 cm di 
diametro – Suitable for the shredding of pruning up to 8 cm 
diameter – 
Adecuada a la trituración de sarmientos hasta 8 cm de 
diámetro

VKD – Fiancata bassa e arrotondata per passare senza 
impedimenti sotto i rami più bassi – Low profile and roun-
ded side frame for going easily under the lowest branches - 
Costado bajo y redondeado para pasar sin obstáculos abajo 
de las ramas más bajas

VK / VKS – Denti di raccolta per sollevare meglio i sarmenti 
da terra – Collection rakes for easier pruning collection from the 
ground-  Dientes de recogida para levantar mejor los sarmientos 
del suelo 

VKD – Disponibile anche con disco idraulico interfilare (op-
tional) – Available also with swing arm (optional) – Disponible 
también con disco hidráulico (opcional)

Universale: legna, erba. 
Universal: wood, grass.
Universal: leña, hierba

Coltello a paletta: erba. 
Palle knife: grass.
Cuchilla paleta: hierba

Universale snodato: erba. 
Articulated universal: grass.
Universal aticulado: hierba

Mazza snodata: erba. 
Articulated hammer: grass.
Martillo cuchara móbile: hierba

Mazza: legna, erba. 
Hammer: wood, grass.
Martillo cuchara: leña, hierba



VK VKS VKD
Trince specializzate per vigneti e frutteti

Specialized mulchers for vineyards and orchards 

Trituradoras especializadas para viñedos y frutales 

CARATTERISTICHE - SPECIFICATIONS - CARACTERISTICAS

VKD 155
Caratteristiche tecniche
Technical specifications 
Características técnicas

VKD 170 VKD 190 VKD 230

Attacco
Linkage 
Enganche 

1° e 2° categoria
category 1 - 2
1- 2 categoría

1718 1906 2094 2282
Larghezza di lavoro
Working width 
Anchura de trabajo

1852 2040 2230 2418
Larghezza massima della testata
Overall width of the cutting head 
 Anchura máxima del cajón de trituración 

Numero giri presa di forza
PTO transmission speed 
Frecuencia de rotación t.d.f. 

mm

mm

rpm 540 540 540 540

60 - 100 65 ÷ 100 70 - 100 75 - 100

44 - 74 48 ÷ 74 51 - 74 55 - 74

Potenza trattrice compresa tra

Tractor power requirement ranging from 

Potencia tractor incluida entre 

CV

kW

Ruota libera
Free wheel 
Rueda libre

Sul gruppo rinvio - Integrated in gearbox  - Integrada en la caja

Trasmissione del rotore
Rotor drive
Transmisión rotor 

N. 3
Cinghie SPBX
SPBX belts
Correas SPBX

N. 3
Cinghie SPBX
SPBX belts
Correas SPBX

N. 3
Cinghie SPBX
SPBX belts
Correas SPBX

N. 4
Cinghie SPBX
SPBX belts
Correas SPBX

Diametro del rotore
Rotor tube diameter
Diámetro rotor

mm 425 425 425 425

Velocità di rotazione del rotore 
Rotor speed
Velocidad de rotación rotor

rpm 2325 2325 2325 2325

Velocità lineare dei coltelli 
Blades linear speed
Velocidad lineal de cuchillas

m/s 52

01-08

04-09L

Numero di coltelli

Number of knives

Número de cuchillas

Regolazione dell’altezza
Height control 
Control de altura

Rullo, ruote - Roller, wheels  - Rodillo, ruedas

Peso Minimo - Massimo
Minimum - maximum weight
Peso mínimo – máximo

kg

Pe
r 

ris
pe

tt
o 

de
ll’

am
bi

en
te

, q
ue

st
o 

do
cu

m
en

to
 è

 s
ta

m
pa

to
 s

u 
ca

rt
a 

se
nz

a 
cl

or
o.

 -
 In

 r
es

pe
ct

 fo
r 

th
e 

en
vi

ro
nm

en
t,

 th
is

 d
oc

um
en

t i
s 

pr
in

te
d 

on
 c

hl
or

in
e-

fr
ee

 p
ap

er
.

Le
 c

ar
at

te
ris

tic
he

 d
ei

 m
od

el
li 

so
no

 d
at

e 
a 

pu
ro

 ti
to

lo
 in

di
ca

tiv
o.

La
 N

O
B

IL
I S

.p
.A

. s
i r

is
er

va
 il

 d
iri

tt
o 

di
 m

od
ifi

ca
rle

 in
 q

ua
ls

ia
si

 m
om

en
to

, s
en

za
 a

lc
un

 p
re

av
vi

so
. -

 S
pe

ci
fic

at
io

ns
 s

ub
je

ct
 to

 c
ha

ng
e 

w
ith

ou
t n

ot
ic

e.

0
3

/1
5

Concessionario / dealer / distribuidor

40062 MOLINELLA (Bologna) - Italy - Tel. +39 051 881444
Fax +39.051.88.27.03 - www.nobili.com - info@nobili.com

VKD 210

1° e 2° categoria
category 1 - 2
1- 2 categoría

1° e 2° categoria
category 1 - 2
1- 2 categoría

1° e 2° categoria
category 1 - 2
1- 2 categoría

1° e 2° categoria
category 1 - 2
1- 2 categoría

1530

1665

540

50 - 100

37 - 74

Spostamento laterale
Offset
Desplazamiento lateral

mm 455 450 450 450360

06

N. 3 Cinghie SPBX
SPBX belts
Correas SPBX

425

2325

52 525252

32 36 484440

16 18 242220

16 18 242220

510 560 715640600

VK95
Caratteristiche tecniche
Technical specifications 
Características técnicas

VK115
VK 135
VKS 135

Attacco
Linkage 
Enganche 

1° categoria
category 1
1 categoría

1154 1342 1530 1718
Larghezza di lavoro
Working width 
Anchura de trabajo

1266 1474 1662 1850
Larghezza massima della testata
Overall width of the cutting head 
 Anchura máxima del cajón de trituración 

Numero giri presa di forza
PTO transmission speed 
Frecuencia de rotación t.d.f. 

mm

mm

rpm 540 540 540 540

40 - 70 45 - 70 50 - 70 55 - 70

29 - 51 33 - 51 37 - 51 40 - 51

Potenza trattrice compresa tra

Tractor power requirement ranging from 

Potencia tractor incluida entre 

CV

kW

Ruota libera
Free wheel 
Rueda libre

Sul gruppo rinvio - Integrated in gearbox  - Integrada en la caja

Trasmissione del rotore
Rotor drive
Transmisión rotor 

N. 2
Cinghie SPBX
SPBX belts
Correas SPBX

N. 2
Cinghie SPBX
SPBX belts
Correas SPBX

N. 3
Cinghie SPBX
SPBX belts
Correas SPBX

N. 3
Cinghie SPBX
SPBX belts
Correas SPBX

Diametro del rotore
Rotor tube diameter
Diámetro rotor

mm 400 400 400 400

Velocità di rotazione del rotore 
Rotor speed
Velocidad de rotación rotor

rpm 2218 2218 2218 2218

Velocità lineare dei coltelli 
Blades linear speed
Velocidad lineal de cuchillas

m/s 46

01-08

04-09L

Numero di coltelli

Number of knives

Número de cuchillas

Regolazione dell’altezza
Height control 
Control de altura

Rullo, ruote - Roller, wheels  - Rodillo, ruedas

Peso Minimo - Massimo
Minimum - maximum weight
Peso mínimo – máximo

kg

1° categoria
category 1
1 categoría

1° categoria
category 1
1 categoría

1° categoria
category 1
1 categoría

1° categoria
category 1
1 categoría

996

1078

540

35 - 70

26 - 51

Spostamento laterale
Offset
Desplazamiento lateral

mm 185 200 (VK)
280 (VKS)

96

06

N. 3
Cinghie SPBX
SPBX belts
Correas SPBX

400

2218

46 464646

20 24 363228

10 12 181614

10 12 181614

290 330 440400 - 420360 - 365

VK 155
VKS 155 VKS 175

200 (VK)
280 (VKS) 450

VK / VKS – Fiancata bassa, arrotondata e senza sporgenze delle 
viti per avvicinarsi alle piante – 
Low profile and rounded side frame - no protrusions - to get closer 
to plants
Costado bajo, redondeado y sin salientes de la vid para llegar cerca 
de la planta

VK / VKS – Idonea alla trinciatura di erba e sarmenti in filari 
molto stretti – 
Ideal for the shredding of grass and pruning in narrow vineyards 
Adecuada a la trituración de hierba y sarmientos en hileras muy 
estrechas

VKD – Idonea alla trinciatura di sarmenti fino a 8 cm di 
diametro – Suitable for the shredding of pruning up to 8 cm 
diameter – 
Adecuada a la trituración de sarmientos hasta 8 cm de 
diámetro

VKD – Fiancata bassa e arrotondata per passare senza 
impedimenti sotto i rami più bassi – Low profile and roun-
ded side frame for going easily under the lowest branches - 
Costado bajo y redondeado para pasar sin obstáculos abajo 
de las ramas más bajas

VK / VKS – Denti di raccolta per sollevare meglio i sarmenti 
da terra – Collection rakes for easier pruning collection from the 
ground-  Dientes de recogida para levantar mejor los sarmientos 
del suelo 

VKD – Disponibile anche con disco idraulico interfilare (op-
tional) – Available also with swing arm (optional) – Disponible 
también con disco hidráulico (opcional)

Universale: legna, erba. 
Universal: wood, grass.
Universal: leña, hierba

Coltello a paletta: erba. 
Palle knife: grass.
Cuchilla paleta: hierba

Universale snodato: erba. 
Articulated universal: grass.
Universal aticulado: hierba

Mazza snodata: erba. 
Articulated hammer: grass.
Martillo cuchara móbile: hierba

Mazza: legna, erba. 
Hammer: wood, grass.
Martillo cuchara: leña, hierba




